
 
Ata da Reunião 

09/2020  

Abrir sessão 

Uma reunião com o Conselho Fiscal foi realizada em Diretoria de Previdência de Salvador por 

via videoconferência em 04 de setembro de 2020. 

Participantes 

Os participantes foram Daniel Ribeiro, Luciana Rodrigues, José Antônio Rodrigues, Paulo Aragão, 

Kaio Leal, Ana Paula Amorim, Mirella Nobre. 

Membros que não participaram 

Não houve.  

Pautas 
 

1. Apresentação do Relatório de Investimentos; 
2. Atualização sobre a implantação do sistema; 
3. Informes sobre a proposta de certificação dos membros de conselho; 
4. Prestação de contas da poupança pública; 
5. O que ocorrer. 

 

Resoluções  

No quarto dia de setembro de dois mil e vinte, às nove horas, por meio de teleconferência, 

reuniram-se Kaio Leal, José Antônio Rodrigues Alves, Luciana Rodrigues Vieira Lopes e Paulo 

Marcelo  Gonçalves  Aragão, membros  do  Conselho  Fiscal  do  Fundo  Municipal  de  Previdência  

do  Servidor, juntamente  com  o Diretor de Previdência, Dr. Daniel Ribeiro.  

Após abertura da reunião o Presidente leu a pauta e passou a palavra para Daniel Ribeiro que iniciou 

apresentando o relatório de investimentos do mês de agosto e questionando se havia alguma dúvida 

referente ao relatório de investimentos enviado bem como sobre a prestação de contas da Poupança 

Pública. O conselho informou que não existiam dúvidas, tendo aprovado o relatório dando 

prosseguimento as pautas.   

Daniel informou sobre as atualizações da implantação do SISPREV WEB, a qual, está em processo 

de homologação com previsão de ser finalizado em novembro. Ademais, explicou que os 

treinamentos irão ocorrer no mês de outubro.  

O presidente questionou como se faria a integração com o e-salvador pelo que foi informado por 

Daniel que a integração está prevista para o futuro e que o processo eletrônico de benefícios correrá 

pelo SISPREV, com integrações futuras para o e-salvador. 
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Em seguida, Daniel deu ciência aos membros do conselho da aprovação do Código de Ética do 

FUMPRES pelo COMPRES em 03/09/2020, tendo encaminhado o arquivo para que todos pudessem 

tomar conhecimento. Em seguida abriu-se uma discussão em relação a certificação dos conselheiros 

que está sendo regulamentada pelo Governo Federal. Daniel encaminhou uma apresentação que foi 

feita no âmbito do CONAPREV com um esboço e propostas de transição.  

Por fim, não havendo mais dúvidas e sendo finalizado as pautas o presidente Kaio Leal finalizou a 

sessão e lavrou a presente ata. 
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